

## 金华法轮功学员孟美珍被第三次非法开庭迫害

【明慧网】2020年4月17日，国保大队警察到孟美珍家非法抄家，说有人举报她发真相资料。2021年4月15日国保大队警察非法传讯孟美珍，并拉孟美珍去医院检查身体，要把孟美珍送进看守所，由于孟美珍血压过高，看守所拒收。

2021年6月10日，孟美珍收到法院的传票，说她“组织利用会道门邪教组织，利用迷信破坏法律实施罪”，并通知6月28日上午开庭。

其实什么叫会道门，孟美珍都不清楚，孟美珍是修法轮大法的。在法庭上，孟美珍利用现行《宪法》《法律》《法规》自辩，有理有据说了炼法轮功无罪。

8月初，第二次非法开庭，孟美珍又利用宪法、法律等自辩。在这个月，国保警察又强行把孟美珍送医院检查身体，又是血压很高，后又送看守所拒收。

9月2日下午，孟美珍被第三次开庭，并声称下次开庭，直接送监狱，孟美珍再次问他们犯了什么罪，法轮功合法，全世界都在炼，拥有法轮功书籍和发真相资料完全合法，法轮功到目前为止没有一个明文说他不好。

“法无明文不为罪”，这是国际通行的“罪制规定”原则。◇



◀2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

## 浙江省杭州市西湖区610人员王淼的恶行

【明慧网】曝光浙江省杭州市西湖区610人员王淼，女，47岁左右，离异，曾经在610洗脑班专门搞“转化”，灌输她的歪理邪说，到处所谓讲课，为人伪善，干了不少恶事，杭州市的一些法轮功学员被其欺骗。以王淼为首的所谓“专家团队”集全国各地强制法轮功学员放弃正信的手段，包括人力和物力，建立起一支打着弘扬传统文化旗帜，实则专门搞转化、摧残法轮功学员的精神与肉体，洗脑班为转化点，四处流动，从宾馆、公园、娱乐、歌舞、甚至到法轮功学员的家庭，散播毒素，害人害己。那年他们对西湖区法轮功学员董湘茹老人所谓“攻坚”转化，把洗脑班办到了董湘茹家里，破坏家庭人伦，利用邪党的权力机构对其家人进一步施压，践踏亲情，挑拨家庭关系，同时剥夺法轮功学员的自由和行动，24小时跟踪盘查，使

原本幸福和睦的大家庭变成了中共政治斗争的战场，走到了夫妻反目、子女反叛的边缘。王淼在其中扮演了极为不光彩的角色。◇

### 浙江省新闻简讯

#### 浙江省缙云县新碧镇宅基村法轮功学员刘彩芬遭绑架

浙江省缙云县新碧镇宅基村法轮功学员刘彩芬，被不法人员绑架已好多天，家人也不知关哪里。具体情况不明。

#### 浙江宁波余姚市法轮功学员李彩萍的被构陷案卷现已被退回公安

明慧网6月29日大陆综合消息报道，浙江省宁波余姚市法轮功学员李彩萍，于5月23日，被宁波余姚市公安局国保大队、余姚市梨洲派出所和梨洲街道联合非法抄家、绑架。7月初被构陷到宁波余姚市检察院。据最新消息，李彩萍的非法案卷已被检察院退回。◇



### 您知道吗？



很多人因为念“法轮大法好、真善忍好”这九个字得以化险为夷，或者疾病得愈，或者难题得到解决，所以就把这九个字称为“九字吉言”或“九字真言”。

## 惨烈车祸 侄女生还



2016年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了六年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过新年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断

有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在

她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这29天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇

### 以古为镜

## 不可轻看誓言

【明慧网】中国古代，起誓、发誓是非常严肃庄重向天地神灵表决心，请神佛见证自己的行为，赏善罚恶。古人发誓一般手执枝条，发完誓后就折断枝条，表示如果违背誓言就与枝条一样受到严惩。

《封神演义》中殷郊与殷洪两位皇子，遵师命下山助周伐纣。下山之前殷洪向师父赤精子发誓说：“弟子若有他意，四肢俱成飞灰。”殷郊也向师父广成子发誓说：“弟子如改前言，当受犁锄之

厄。”广成子将自己的各种宝器都交给殷郊。下山后，殷郊和殷洪没有助周伐纣，反而保纣伐周。哪知随口应允便成真。后来，殷洪绝命于老子的太极图中，真的是四肢灰飞烟灭。而殷郊也被几大仙家夹在岐山之中，受犁锄之厄。二者都应验了自己所发的誓言。

赤精子和广成子两位仙人看到自己的徒弟受此恶果时，都于心不忍而落泪，有赦免搭救之意，但深知天意不可违，只能顺天意而行。

如今中国人都面临一个问题：在读书时，中共要加入其党、团、队的人向党旗、团旗、队旗宣誓。誓词中有“为党牺牲、……奋斗终生等”。这是一个毒誓。党旗中的镰刀代表毁灭。在西方文化中，只有魔鬼才拿镰刀，共产党就是一个西来幽灵（魔鬼）。人们对着党旗、团旗、队旗发誓的时候，就把生命献给了魔鬼。只有退出中共“党、团、队”才能废除曾经发过的毒誓，从而得到神佛的保护。选择什么，人自己说了算，为了您和家人的平安与幸福，应早日做出明智的选择：远离中共。◇文/周清